



В Ханты-Мансийском автономном округе – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника управления по вопросам миграции

Следственными органами СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника управления по вопросам миграции УМВД России по ХМАО-Югре, которая обвиняется в совершении 5 преступлений, предусмотренных ст. 290 УК РФ (получение взяток в значительном и крупном размере, а также с вымогательством) и в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 272 УК РФ (неправомерный доступ к компьютерной информации, совершенный с использованием лицом своего служебного положения).

Как ранее сообщалось, уголовное дело было возбуждено по материалам РУФСБ России по Тюменской области и ОРЧ СБ УМВД России по ХМАО-Югре.

По версии следствия, в 2019 и 2020 гг. обвиняемая, занимая должность начальника отдела по вопросам миграции МОМВД России «Ханты-Мансийский» требовала с подчиненных сотрудников взятки за общее покровительство по службе и непривлечение сотрудников к дисциплинарной ответственности. В результате указанных неправомерных требований обвиняемая получила от подчиненных более 240 тыс. рублей.

Кроме этого, по данным следствия, в 2018 году обвиняемая получила более 230 тыс. рублей в качестве взяток от знакомого предпринимателя – директора строительной организации, за совершение незаконных действий в его интересах и в интересах представляемых им лиц. Так, обвиняемая оказывала содействие в ускорении законной процедуры по получению иностранными гражданами патентов на работу.

В ходе следствия также выявлен факт неправомерного копирования обвиняемой охраняемой законом информации из баз данных органов внутренних дел и предоставления данной информации предпринимателю.

По уголовному делу следователем собраны достаточные доказательства, проведено более 150 следственных и процессуальных действий, допрошено свыше 50 лиц, объем уголовного дела составил 17 томов. Материалы уголовного дела с утвержденным обвинительным заключением будут переданы в суд для рассмотрения.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

02 Июля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1896880>